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 آزمايشي آزمون پاسخ تشريحي
  دومتابستانة ـ  يازدهمسنجش 
)12/06/1400(  

 )يازدهم( و فيزيكرياضي   
  

  :باشد اهده مياز طريق سايت اينترنتي زير قابل مش آنروز برگزاري  آزمون، عصر ةكارنام

www.sanjeshserv.ir  

  .شوداگر دانشگاه اصلاح شود مملكت اصلاح مي
 )ره(امام خميني 

ها و مراكز آموزشي مديران، مشاوران و دبيران محترم دبيرستان   
ها و مراكز آموزشي همكار  به منظور فراهم نمودن زمينة ارتباط مستقيم مديران، مشاوران و دبيران محترم دبيرستان

هـا ، آدرس   ظرات ارزشمند شما عزيزان در خصوص اين آزمـون مندي از ن هاي آزمايشي سنجش و بهره در امر آزمون
هـاي   شـود، ديـدگاه   از شـما عزيـزان دعـوت مـي    . گـردد  معرفي مي test@sanjeshserv.comپست الكترونيكي 

  . ه در ميان بگذاريدارزشمند خود را از طريق آدرس فوق با مدير توليدات علمي و آموزشي اين مجموع

    sanjesheducationgroup@  هاي آزمايشي سنجش كانال تلگرام آزمون
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@sanjesheduc

س ديگـر،     

در ايـن  . د 

نيست  ير

 

ationgroup

چـوب يـا از جـنس

 را مبذول دارنـد

 

  .باشد ي

جزو ادبيات پايدا
  .است 

 ه از رها كردن
  باد صبا -ن 

  ) صبا

  .ه است

(  

اي از چـ دايـره  ←
  )ود، ويژه

رسي توجه لازم

  

 اي چنان بيغوله

مي) كدام مؤلف
  . ه و دمنه

ست ولي الزاماً ج
ي و كشورداري

  .شت هستند

ت برداشتن كنايه
چمن –دست  –
باد –چمن ) (ت

آمده» جهان«ي 

12/6/1400 دوم

  ) كردن
←چنبر ) (شتن

محد: منحصر( )

  گرديده، زبون
  ب

هاي فار ن كتاب

.مورد نظر است

چ ←اي   بيقوله

و نيز ك(چه كتاب 
كليله -نامه است

.  
  .باشد  مي

مده اسآي دهم 
خلاقي، اجتماعي

ي گلستان و انگش
  ) همراه د( 

تدس: ت بداشتن
–عروس  –زلف  

دست -عروس -

  و مهر
قيقي خود يعني

2  

دتابستانة (فيزيك 

اندن، پيشكش
ردن، فرق گذاش

)بنا شده ، شده

  راد

خوار،: مخذول -
آور، عجيب شگفت

كم آشناي متون 
  .اند ب شده

م) قضا(ست آن 

چنان) 3داوت  

ها متعلقّ به چه ه
ب متعلقّ به سيا
ت پايداري است
و ادبيات غنايي

اري كتاب فارسي
هاي فردي، ا وزه

ب مجازاً به معني
، ت)همراه ز(س 
دست: كنايه. /ت
:مراعات نظير  

زلف. (شود  نمي

ل مجازاً علاقه و
در معناي حق) د

)1(سي 

دهم؛ رياضي و في

افشا ←نثار ) (ت
جدا كر ←مايز 

 چيزي، ساخته

و، نيت، قصد، مر

-خ مايل به سياه
ش: طرفه) 4ده  

وا و نيز واژگان
رس دهم انتخاب

شد كه املاي در

مكر و عد ←ت 

هر يك از نوشته
ستند و به ترتيب
ني و جزو ادبيات
ي عرفاني و جزو
ش ادبيات پايدا
زمينه تعليم آمو

ترتيب دست به -
س: آرايي واج /د 

خيص شده است
/اند بخشي شده

ه در بيت يافت

 
د) 4دت كوتاه  

عني مجازي دارد

 فارس

سنجش يازد

طعام، نعمت ←
تم) (فايت كردن

وابسته به ←ي 

آرزو: كام:  پاسخ

  :و اصلاح آنها
اسب سرخ: ميت

دهند بسيار فيض

آو لاي واژگان هم
از متن در» واص

باش مي) غذا(اژة 

  : ا
 مكر و اداوت –د

  حيوان

ؤال بايد بدانيد ه
بيات تعليمي هس
ي از سيف فرغان

ر التوحيد، كتابي
مه در بخشنا است

كتب ممتاز در ز

-چمن: مجاز) / 
اند آرايي شده  ژه

ها و تشخ ه از گل
ب باد صبا جان - 

ل، سجع، تشبيه

 :ها ها در گزينه
سه روز مجازاً مد

كه معمولاً مع(م 

    
 

 .رست است
←مائده : (ها  واژه

سنده كردن، كف
مبتني) (ط دايره

 .رست است
رادف در گزينة
 .رست است
ها و ط در گزينه
كمُ) 2خوگرفته  

سرشار، فراوان، ب
 .رست است

بان عزيز به املا
دار و غو علَم«ژة 

 .رست است
ر گزينة پاسخ وا

 .رست است
اصلاح آنهالط و 

 جزر و مد ←مد
وقب ح ←يوان 

 .رست است
دادن به اين سؤ

هر دو ادبي 3و  2
اي علقّ به قصيده

خ متعلقّ به اسرار
سياه مربوط به 

نامه از ك سياست
 .رست است

  :ها ه
)ناهمسان(گر  -

وا -دست -زلف
استعاره» روسان

)ها گل(روسان 
هام، حسن تعليل

 .رست است
جازي و معني آنه

دو س) 3ازاً سر  
زينه پاسخ، عالم

www.sanjeshse

  
 
در 2گزينه  

معاني همه
بس ←اكتفا (

دايره، محيط
در 3گزينه  

هاي متر واژه
در 2گزينه  

هاي غلط واژه
خ: مألوف) 1
س: فياض) 3
در 4گزينه  

حتماً داوطلب
سوال دو واژ

در 4گزينه  
واژة غلط در

در 1گزينه  
هاي غل گروه

جذر و م) 2
وغب حي) 4
در 1گزينه  

براي پاسخ د
2 هاي گزينه
متع 4  گزينه

گزينه پاسخ
نوشته: توجه

بلكه كتاب س
در 3گزينه  

تشريح آرايه
-سر: جناس
 -سر: تكرار

عر«: استعاره
عر: تشخيص

هاي ايه آرايه
در 1گزينه  

هاي مج واژه
فرق مجا) 2

در گز: توجه
  

erv.ir
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ار و نفـس      

در » شـور «

ت و فقـط    

گـي بـراي   

  )مله

ationgroup

  ب

  .شود
 .د تشبيه است

همانـا وجـود يـا

«و » شـيرين «  
  .)شده است

  )اكنون( 
  .اول را دارد

كيل شـده اسـت

بزرگ(، متممـي  

  اليهي مضاف/ 

جم 4:  و موجود

(  

محبوب - عشق 

ش بيت يافت نمي
ولي بيت فاقد -س

هاي بلبـل، ه مه

ه  هـاي واژه: وجـ
معنا استعمال شد

قيد زمان داريم
ش مفعول جمله ا

تشك ])ذوف است
  .ت

 در گزينه پاسخ

گروه نهادي : ش

  ) مورد 5(گر 
  )مورد 3(

  )جمله
د افعال محذوف

12/6/1400 دوم

  
  .خورد

ستعاره ازتيب ا

سن تعليلي در ب
بدبخت و مفلس

بويي گل و نغم ش

تو(شهود نيسـت  
ك فقط به يك م

  .دارد) ي
و فقط يك ق) ت
نقش» مرز«/ رد 

 مورد اخير محذ
ملات عادي است

، ولي)د اين باد

اش حيله) 3يهي 

جاي دگ -خراب
(اين غربالها  -وز

  )ه
ج 4: وف و افعال

به تعداد(نيست 
  ) جمله 4: 

3  

دتابستانة (فيزيك 

ني عطر و آرزو
خ ت به چشم نمي

  خيص
به ترت» ض كوثر

ت ولي هيچ حس
كنايه از ب» سوز
علت خوش: ليل

مي در بيت مش
 اين بيت هر يك

گروه متممي(ي 
سه جزيي است» 

متممي جاي دار
دو(هستي  -ي 

ي جملاغي و باق

در كمند -كارها 

الي مضاف/ نهادي
 

كشور خ - كشور
هر رو -هر شب 

جمله 4:  و منادا
د مناداي محذو

ن –) ل محذوف
 افعال و اصوات

دهم؛ رياضي و في

ايهام به معن» بو
 استعاره در بيت

استعاره و تشخ» 
حوض -ب زندگاني

 ناميده شده است
 خرمن« -طالب 

حسن تعل -وب 

ولي هيچ ايها. ت
هستند ولي در

نقش متممي» ن
»بگذر«(د ندارد 

 دوم، در گروه مت
هستي -بگذر  –

بلا)  كن اين مرز

شمردن ك -رِ تو 

گروه ن: ام گريه) 
 .ليهي نيز دارد

اين -فل شوخط
)4 )  مورد 3( 

به تعداد افعال(
به تعدا(نيست  

فعل(است  -)وف
به تعداد(يست 

  ).منادا نيست

سنجش يازد

 
« - و تشخيص 

حه و اميد، ولي
»باد« -ر و آرزو

آب« -حه و آرزو

ي به اغراق باران
نايه از سائل و ط
ه از وجود محبو

ن، شيرين است
م تناسب هيا ايها

روان«تممي ولي 
 دو جزئي وجود
هاد و در مصراع

–كن [ با افعال 

آب روان خوش

پرِ( : فك اضافه

  
)2اليهي  مضاف 

الي نقش مضاف» 

  :ا
ط -يك طفل) 2
شراب كهنه -ه

(نيست  –مبند 
–كرديم  -اي ته

فعل محذو(ست 
ني –است  –) ت
(نهاد است » ي

    
 

 .رست است
 :هاي هر بيت ه

استعاره» ودايي
ام به معني رايح
ام به معني عطر
ام به معني رايح

 .رست است
  :ها ه

هاي سعدي شك
كن» چين خوشه

بوستان استعاره 
  .ان است

آفرين گفتن: زي
د سازندة ايهام يا

 .رست است
قش اضافي يا مت
 دوم هيچ جملة
ر مصراع اول نها
م از چهار جمله

چو آ(جملة اول 
 .رست است
ها ر همة گزينه

  .است) نشايد
 .رست است

:هاي نادرست ه
/گروه متممي: 

»ش«زينة پاسخ 
 .رست است

ها صفي در گزينه
)  مورد 1(ست 
صد هنگامه -من

 .رست است
  :ها ت گزينه

م -)منادا(سعدي 
آخته) دا محذوف

اس -)عل محذوف
اصوات(هيهات  -

سعدي«ن گزينه 

www.sanjeshse

در 2گزينه  .
بررسي آرايه

دل سو«) 1
ايها» بو«) 2
ايها» بو«) 3
ايها» بو«) 4

در 3گزينه  .
بررسي آرايه

اش: اغراق) 1
خ«: كنايه) 2
:تعارهاس) 3

معطر دوستا
آميز حس) 4

بعضي موارد
در 4گزينه  .1

نق» باغ«) 1
در بيت) 2
در »دل«) 3
بيت دوم) 4

شيوه بيان ج
در 3گزينه  .1

د» را«انواع 
خردسالان ن

در 4گزينه  .1
اصلاح گزينه

در نظرم) 1
در گز: توجه

در 2گزينه  .1
تركيبات وص

چشم مس) 1
صد انجم) 3

در 3گزينه  .1
تعداد جملات

س -گفت) 1
مناد(اي ) 2
فع(است ) 3
به درآيد) 4

در اين: توجه
  
  

erv.ir
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 به معـاني  

  ) آيد مي( 

ي بلنـدبالا   

ناپـذيري   ك

  . است

» وشـي آن 

 (  

ت كردنـد   

ationgroup

لذا بايد. شوند ي

آيد) بيايد(آيد ) 

به عنوان سـروي

درك«ـه سـوي    

هاي خداوند مت

  ل

و فرامو ك عشـق 

  . شده است

)3رد گزينه ( رد

  غذا ←

صـحبت ← کلمّـوا

(  

ت رديف تلقي مي

4) شود مي(آيد  

هاي ديگر ب زينه

اي مـا را بـ چ واژه

  شق

بر قدرداني از نعم

حروميت از وصال

ترك« سؤال نيز 

در نظر گرفته) 

نازل كر ←أنزل 

← طعام، )4نه 

تکل ها، گذزنامه←

12/6/1400 دوم

ها يا ابيات صراع

)بيايد(آيد ) 3) د

 است ولي در گز

دل ضمناً هيچ) 

وفايي عاش لام بي

اي ديگر تأكيد ب

  :هاي ديگر
مح) 4 .  هستند

ق و مفهوم بيت

كند ن سلب مي

جمه شده است،
  .مه شود

رد گزين( شصت 

←الجوازات ،)4 و

)1(

4  

دتابستانة (فيزيك 

معنا در پايان مص

شود ايجاد مي(يد 

ياد شده) خ يار

)4دهان نيامدن 

  .ت

 جفاي يار و اعلا

ها و مفهوم گزينه

ه مفهوم گزينه. 
ر محبوب ازلي ه

درماندگي عاشق

لامت را از انسان

ترج ست و فعل
بايد ترجم» يش

←ستینغذايي، 

و 2، 1 هاي زينه

(، زبان قرآن 

دهم؛ رياضي و في

تكراري به يك م

برآيد) ريزد هم مي
  . رديف ندارد

قامت و رخ(و ماه 

از دل به د) 2ن 

است» ايت ادب

گله از) 3 يار  

و»  عيب ديگران

.ادي استو نامر
قرار شيفته و بي

د) 4لا به عشق 

رنج و غصه سلا( 

اس »منهمره«ران، 
نعمتها« است و 

غ ←طعاما ،)1ه 

رد گز( شنا شديد

 عربي،

سنجش يازد

هاي ت ت كه واژه
  .ها بپردازيم

به ه(برآيد ) 2) ند
ري در وضعيت

به عنوان سرو و

به جان نيامدن 

 بر سكوت و رعا

شكايت از جفاي

پوشي از چشم« 

عدم توفيق و) 1
همة زيبارويان، ش

 
ابتلا) 3ك عشق 

 اضافه با مفهوم

بار ←المطر، )4 و
جمع تكسير 4

رد گزينه( غذايي
 3.(  

آش ← تعارفوا ،)

    
 

 .رست است
ن نكته لازم است
ه ي پايان مصراع

بشوند(آيند ) آيند 
 افعال هيچ تأثير

 .رست است
سخ از معشوق ب

  .آيد ت درمي
 .رست است
)1دي اين بيت 

  .كند يت نمي
 .رست است

تأكيد«ه پاسخ 
 .رست است

  :ها نه
و ش گله) 4و ) 1

 .رست است
ه پاسخ تأكيد بر

 .رست است
 سوال و گزينه 

ه) 3ي محبوب  
 .رست است

 :ها به ترتيب ه
ترك) 2ي عاشق 

 .رست است
به عنوان مورد 

  .ست است
و 2رد گزينه ( ر

4و  2 هاي گزينه
  .رست است

غذ: »طعاما«خت، 
رد گزينه(ي آن 

  .رست است
)1رد گزينه ( گاه
  )4و 2 اي

www.sanjeshse

در 4گزينه  .1
توجه به اين
افعال تكراري

مي(آيند ) 1
زمان: تذكرّ

در 1گزينه  .1
در گزينه پاس
كه به حركت

در 3گزينه  .1
واژگان كليد

هداي» عشق
در 1گزينه  .2

مفهوم گزينه
در 2گزينه  .2

مفاهيم گزين
1هاي  گزينه

در 2گزينه  .2
مفهوم گزينه

در 1گزينه  .2
مفهوم بيت

رحمي بي) 2
در 3گزينه  .2

مفهوم گزينه
جفاپذيري) 1

  .است
در 1گزينه  .2

»ج«گزينه 
  
  

درس 1گزينه .2
ابر ← الغیم

در گ »أنعمه«
در 2گزينه  .2

پخ: »طبخت«
ولي ←لکنه

در 3گزينه  .2
فرودگا: مطار

ها رد گزينه(
  

erv.ir

17

18

19

20

21

22

23

24

25

  
26

27

28



  
 

 

@sanjesheduc

)  1 گزينـه  

در )  4و  3

 ةحافظ  )ت

) 3 و 2، 1 

  .تر است
احمـد  . تاد

ونـه رفتـار   

ايت فراهم 
ما در درك    
مـانع درك    

حالا . كند ي
  

 و آن را در      
  .م

 صحبت كرد

ationgroup

رد( مـايع  ةسـيل  

 ،2هـاي   گزينـه 

است ذاکـرة براي 

هـاي  رد گزينـه 

بين دو بد و بدت
ب از دستش افت

گو ايـن دار خـود       

وم مفيدي را بر
كـنم و بـه شـم

كـنم كـه م  مي
ميدن كمك مي

!بده امني قرار 
يـاط برداشـت

شما آسيب برسانم

يمي با احمد ص

  )3ينه 

(  

بـه وس ← لسـائل

رد گ( نـد افت مي ←

صفت: القویة(، 

ر( ـتفاده كنـيم  

انتخاب ب ةدربار 
واب رفت و كتاب
 و همـراه وفـاد

و علو كنم ف مي
ك  را همراهي مي
 را در شما پيدا
ن به شما بر فهم
طفاً مرا در جاي
را بـا تمـام احتي
راب كنم و به ش

  )4 گزينه 

كتاب قدي -3 ود

رد گزين(ب فاعل 

12/6/1400 دوم

بال ،)3و 1 هاي ه

← تتسـاقط، )2 

حافظه،←ذاکرة 

اسـ كن است كه

  .ست

)1( ةت و گزين
واند تا كه به خو
وسـت مخلـص

هاي زيبا تعريف ن
ام كه تو ن كسي

كلمات دشواري
آن جستجو كن،

كند لط خراب مي
 سپس كتـاب ر
ستم شما را خر

رد( ب كرده بود

شو يم افتيغت 

و مجهول و نائب

5  

دتابستانة (فيزيك 

رد گزينه(بابد  مي
  ) 4زينه 

هرد گزين( )ضافي
  .فه است

،)4و  2 هاي نه
 .ضافه است

ممك← نستفید 

است و اشتباه اس

كار بد است جزاي
ب جديدش را خو

آيا بـا د: كرد مي
  !؟

كه برايت داستان
من. كنم شنا مي

ضي اوقات كا بع
ر فرهنگ لغت ج
صفحات من را خ
خواب بيدار شد،

خوا يد، من نمي

.  
وبت آن را خراب

فرهنگ لغ ت در

فعل مضارع و) 2

دهم؛ رياضي و في

بهبود م ←یلتئم 
رد گز(ي زبانش 

ركيب وصفي اض
اضاف» اين« 4نه 

رد گزين) ( است
اض» اين« ة اشار

أن یمکن، )3 و 2
  

جمع ا )4(زينه 

2 (  

ج ةدربار) 2( ينه
 نشست و كتاب
ه او را خطاب م

تو كي هستي؟! 
ن كسي هستم ك
ن و زبان خود آش
ت دوست من، اما

فهمي، آن را در 
رطوبت ص. گذارن

، از خ بالا بياورد
، ببخشيست من

.كه دوستش بود
رطو )3 رد گزينه

كلمات سخت -2

2رد گزينه ( فعال

سنجش يازد

،)4 و 3، 1 هاي
ها غده ← لسانیة

تر( ت كوچك آب
در گزين .ده است

فعل مضارع( مرا
اسم 2 ةدر گزين

2، 1هاي  گزينه
)2 و 1هاي   زينه

در گز »طاقاتب« 

2رد گزينه( ينم 

سخن است، گزين
ي صندليد رو

دايي را شنيد كه
!ست و همراه من

من! را شناختي؟
ود، تاريخ، ميهن

درست است: مد
اي را نمي  كلمه

روي زمين ن رت
را در اين لحظه

دوس:  داد و گفت

ك  به خاطر اين
ر( معلمش بود 

2. خانه قرار نداد
  .را خراب كرد

انف باب) 1گزينه 

    
 

  .رست است
ه رد گزينه(ليسد 

الل غددهشده،  شح
  .رست است

قطرات ← صغیرة
جمه نشدتر »تلألة

  .رست است
كند مر حيران مي

د )3گزينهرد ( 
  .رست است

رد گ(هايش  زينه
رد گز( وبايل ما

  .رست است
)1و3و4( بطاقته

  .رست است
ر و مادرم، والدي

  رست است
شيوايي س ةربادر

احمد: ك مطلب
يد و ناگهان صد

دوس: حمد گفت
من ر، آيا هستم

و را با دنياي خو
احم .كنم ك مي

چه كنم؟ اگر .
به اين صور مرا 

تابش رت كه ك
وچك خود قرار د

  .رست است
 .لي است

  . رست است
ر كتاب به احمد

)2 رد گزينه( د
  . رست است

تاب را در كتابخ
 صفحات كتاب ر

  .رست است
ردگز(  عله احمد

www.sanjeshse

در 2گزينه  .2
ل مي ←یلعق
ترش ←المفرز

در 1گزينه  .3
قطرات الماء الص

مت« 3گزينه 
در 3گزينه  .3

ح ←تحیرنی
قوي كودك

در 4گزينه  .3
هز ←نفقاته
مو ← جوالنا

در 2گزينه  .3
ب ←كارتش

در 2گزينه  .3
پدر←والداي

در 4گزينه  .3
د )3(گزينه 

ترجمه درك
عميق خوابي

اح! كني؟ مي
من كتابت ه

كنم و تو مي
ها كمك درس

شود من مي
،دوست من

خواستاحمد 
وكتابخانه ك

در 3گزينه  .3
داستان خيا

در 1گزينه  .3
علت هشدار
دشمنش بود

در 2گزينه  .3
احمد كت -1
رطوبت -4

در 4گزينه  .3
مضارع و فاع
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.  

و حـرف  د  

ـون وقايـه       

ـول اسـت   

 ل و مفعـول     

 

و  ني و زم ـ 

- يب نشير
  . ت است

ـادن او در   

 ازمندين م،

ationgroup

.رابر بيشتر است

همگـي) 4زينـه 

ي آن اسـت و نـ

مفعـ ←الضیوف 

 
يـب اسـم فاعـل

هـا مـا آسـمان  

دارد كه جهان آفر
در حركت يا مانه

 است و گـام نهـ

ميد را انتخاب كن

(  

زن آن پنجاه بر

گز رد( تفعّلب 

ـه حـرف اصـلي

)1رد گزينه ( ت

 )2  گزينه رد( 
بـه ترتيـ 4زينـه  

 

و م يعن ـي علمَُونَ؛

د نيدلالت بر ا ي
ميهدف حك يسو

او وجود داشته 

خود يها ت هدف

12/6/1400 دوم

  )4زينه 

  )4 و 

وكه  حمل كند

با ←تعلموا، )2 
  .ئد دارد

ست و شحن سـ

صفت است ←سة

وجود ندارد 2ه 
گز در »معتمد«و 

 .باشد مي »ورد

وَلكَِنَّ أكɵََْهَُمْ لاَ يعَْ
  .ميدر
يخوب به هيآ نيا 

نهاد است و به س
نشياز آفر يدف
  

درست يبا نگاه
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دتابستانة (فيزيك 

رد گز(» الرطوبة«

2هاي  رد گزينه

   

  .گيرد سره مي

 تواند چيزي را ح

رد گزينه( تعال
 و يك حرف زائ

مونث مخاطب اس

  . است

مقدس ،)2 گزينه 

مفعول در گزينه
و »الناجح« 3زينه

در مو« به معناي

˴َ إلاَِّ بِالحَْقِّ وَ لقَْنَاهُ
ه حق خلق نكر
. خلقت آنهاست

گام ن ايدن نيبه ا
و قطعاً هد ست

.داده شده است

ب ميبتوان نكهيا ي

)1(و زندگي 

دهم؛ رياضي و في

«فاعله ) 3زينه 

ر( »صدیق«اعله 

)1رد گزينه ( ه

كس الفعلع عين 

مورچه مي.ست

افت باب←انتخب
است مفاعلهاب 

فعل مفرد م »ي

 آن حذف شده

رد( است »لمون

اسم م .صدراست
در گز »المؤید«و  

هاي ديگر زينهگ

 َ˾ ˴َ لاَعِبِ مَا خَلَ* هُ
ها را جز به آن. م
هدفدار بودن ي

ب يا  حساب شده
سيجدا ن يعده كل

 آن هدف به او د

يها، برا انسان ه

 دين و

سنجش يازد

رد گز( لتفعّ ) 2 

تفاعل و فا) 1ه 

مفعول به) 3 و 4

عدر مضار فتعال

جمله وصفيه اس 
 
 ،)1رد گزينه ( 
با »یساعد«فعل  

تشحني«) ي + ن
   .)4 و 
 

ل است و فاعل

مظل« ست و خبر

مص »محاربة«ت و 
»الطالب«و  1 ه

و در گ» از«ناي 

تِ وَالأْرَضَْ وَمَا بيَْنَه
ميديافرين چهيباز

يبه معنا ني و زم
بر اساس برنامه 
قاع نياز ا گر،يد
به دنيرس يرا

شهيت نگاه و اند

    
 

  .رست است
رد گزينه( لتفعّ 

  .رست است
رد گزينه( غائب 

  .رست است
4 هاي رد گزينه

  .رست است
ا بابحيح است 
  .رست است

»یفوق« است و 
 . رست است

است تفاعلباب 
)3( ةجز گزينه

  . رست است
   یرشدنی=  ي
دين( دیني) ي + 

3 ،1 هاي گزينه
 . رست است

مجهو »یسمع« 
  . رست است

جار و مجرور اس 
(.  

  .رست است
عل استاسم فا 

گزينه در »لمعروف

  .رست است
به معنا »عن«) 1

 .رست است
وَا  َ˴ وَمَا خَلقَْنَا السَّ
ها است را به ب ن
ها آسمان نشيفر
يو هر موجود 

انند موجودات د
است كه بر يصت

 .رست است
با توجه به تفاوت 

www.sanjeshse

در 1گزينه  .4
تو  للمخاطب

در 3گزينه  .4
مفرد مؤنث

در 2گزينه  .4
ر( اسم فاعل

در 4گزينه  .4
صح »یحتفِل«

در 1گزينه  .4
نكره »شيء«

در 3گزينه  .4
با ← تعاونوا

هزائد دارند ب
در 2گزينه  .4

ي + ن + یرشد
مكان( مکا˻

رد گ( نيست
در 3گزينه  .4

،) 3(گزينه 
در 4گزينه  .4

←الناس نم
)3رد گزينه(

در 2گزينه  .4
← المشرکین

الم« و »الآمر«
  . ندهست

در 1گزينه  .5
1( ةدر گزين

  
  
  

در 4گزينه  .5
:15صفحه 
آن نيآنچه ب
بودن آفر حق

ستيهدف ن
ما زين نسانا
فرص ايدن نيا

در 2گزينه  .5
:17صفحه 
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ع انسـان را   

  .شوند يم 
را انجـام   ر

 ،يگوهر كان

 يه تماشـا 
ده نكـردم،  

باز كه به  ي
  م

شـقاوت را  
 ً    کفَُورا

كه به گنـاه  
 يعني »امه

و بـد آن   ك
آن  يهـا  ي

  . است

 بـا قـدرت   
 ميقرآن كر

ـر خداونـد   
 قـرار داده    
 قـرار داده  

رو خداونـد  
است  يا نه

وم را  مظل ـ  

همـواره  . ت 
علـم   ي رو 

ه تقاضـاي      

ationgroup

متنـوع يعدادها 

تر كي به خدا نزد
ري ـت اقـدامات ز 

تا در طلب گ د؛

به ايو  نگرد يد م
را مشاهد يزيچ 
يول شود، ياو م د

دورم يه من از و

و راه ش يسـتگار 
ا ا شاکرِاً وَ إمَِّ بيلَ إمَِّ

ن دهد و آنگاه كه
نفس لوا«لت را 

كي ـ بر اعمـال ن 
يژگياز و يكيو  

 مرگ فرستاده

را ي و بـاعظمت 
رو ق نياز ا. ازند
  .آورد ي

اگـ. بـث نباشـد  
در عـالم خـارج

را در انسان ديو
  .سازگار است

ر ني ـاز ا. دهـد  
گو به ايان در دن

برسـاند و حـق

سـتيمـا ن  يياي
سـخن را از ن ـ

ـاره كسـاني كـه

(  

و اسـتعد طلـب  ت

را كسب كنند، ا
است ستهيراه، شا

دارد يه دوست م
  يآن ،يتن آن

و، هركس در خو
چيه: ديفرما ي م

ادي ي او و فراموش
تر كه عجب نيو 

د و سپس راه رس
ب م؛ي إنَِّا هَدَينْاهُ السَّ

واكنش نشان ي
حال نيا يل درون

و امكان دارد د
دهد يخبر م ت

ه و آنچه پس از

ان واقعه بزرگ
پرد يانكار آن م

يآن م يبرا يادي
و عبـ هـوده ياو ب 
د زي ـرا ن ازهـا ين
جاو يبه زندگ ش

كمت خداوند س
يبرابر قرار نم ـ 

انسا ي اما زندگ
ب شيازات واقع ـ   

يدن اتيو ح يدگ
يـالبتـه ا . كنـد  ي

يات ديگـر دربـ

12/6/1400 دوم

تينها يب لي با م

  .انسان است 

ها يو خوب ها ييبا
ر ني ماندن در ا

است كه يزي چ
كه در جست زيچ

رو نياز ا. رار داد
السلام  يعل يعل

ما از يسبب دور
/ن به من است 

قرار داد شي خو
يكن يشقاوت دور

يابل گناه و زشت
عامل ميرآن كر

  مَةِ 
شود يگ بسته نم

امتيوند از روز ق
ز مرگ فرستاده

ااست كه چن ن
به ا نند،يب ين م

يو شواهد ز ليلا
ياز كارها يار

و ن لاتي آن تما
شيت خداوند گرا

كار با حك نيا ايآ
را با بدكاران ن
كند، عيرا ضا ي

ـالم را بـه مجـا

زند نيجز هم ي
يگـار نـابود م ـ   

در آ »نديگو يم

7  

دتابستانة (فيزيك 

همسو يها دف

يو كارها ها مي

بيكه ز يزاني به م
ثابت يبرا نيچن

به اندازه ينسان
هر چ/  يدان ،يان

را در وجود ما قر
امام ع. كند يس م
ها، س غفلت ياه

از من تر كيت نزد

سئول سرنوشت
و از ش ميني برگز

كه در مقا شود ي
قر. ديران آن برآ

امَ قُسِْمُ بِالنَّفْسِ اللَّوَّ
ل انسان با مرگ

رَ  مَ وَأخََّ ، خداɬاَ قدََّ
ا شيبه آنچه پ 

ني را انكار كنند ا
ناممكن يت بشر

و دلا كند يم يف
كا چيست كه ه
به يين پاسخگو
گفت ديصورت با
آ كند؛ ي نابود م
كوكاراياست و ن

يساند و حق كس
نباشد كه ظـ ي

ياتيو ح يزندگ 
ط گذشـت روزگ

است كه م يسخن

دهم؛ رياضي و في

آن هد لهيوس به 

ياز تصم ياريبس

ها و انسان هاست
و همچن يرب اله

ارزش هر ان: ندي
نكته رمز اگر بد

به خود ر شي گرا
را در دل احساس

البته گا. دمين د
دوست: مييگو ي م

و مس ديآفر اريخت
را ي راه رستگار

يسبب م ها ييبا
جبر شهيو در اند
وَلا أُت؛ ورده اس
اعمال يونده برخ

َɬِ ٍؤاُ الإْنِسَْانُ يوَْمَئِذ
شود يبر داده م

معاد يا عده ود
ق آن را با قدرت
قدرت خدا معرف

ا نيكمت خدا ا
 قرار داده، امكان

ص نينباشد، در ا
است، يابد اتي

خداوند عادل ا. 
برس ،تحقاق دارد
يگرياگر جهان د

  .شود يم

:ست كه گفتند
و ما را فقط ميشو
سخ«عبارت ( .ست
.(  

سنجش يازد

ميكه بتوان يار

ب ةسرچشم ،يست

ه يو خوب ها ييباي
قر ريتن در مس

  حركت يا

يفرما يم السلام ه
ن نيا*  ينان ،ي

گ خود آشنا كرد و
و محبتش ر ابدي 

 بعد از آن و با آ
و ميابي ي خود م

صاحب اراده و اخ
عقل، هي از سرما

بايو ز ها يكيه ن
 و ملامت كند و

خو نده آن سوگ
پرو -ونده اعمال

ينَُبَّؤُ ةيدر آ. شود
وز، به انسان خب

شو يكه سبب م 
كه تحققيهنگام

نشناختن ق راد 
ست و لازمه حك
در درون انسان

نب يگريد يزندگ
يكه مشتاق ح ي

.است يصفات اله
س را به آنچه استح

ا...   دهد ي را نم
وارد م راديداوند ا

آمده اس هيره جاث
ش يزنده م يروه
آنان است اليو خ

طرح شده است

    
 

ايمع م؛يك هست
  .مي

محبت و دوست: 
 .رست است
بيز ةخدا سرچشم

گام گذاشت يبرا 
و عزم برا ميصم

 .رست است
هيعل يامام عل: 

ير هوس لقمه نان
خداوند ما را با خ

ي يخدا را م ند،يش
ز آن،قبل ا راخدا 

او را در كنار م،ي
 .رست است

را صا خداوند ما 
داد تا با استفاده

انسان به شيگرا 
خود را سرزنش

و به دهيگر نامش
بسته نشدن پرو

ها كاسته ش ز آن
كه در آن رو اند

 .رست است
يلياز دلا يكي 

و ه سنجند يد م
انكار معا يها زه

ا ميخداوند حك 
را د ييها شيگرا

ز ا،يدن نيعد از ا
يس او را در حال

از صف يكيعدل  
ست كه هركس

وعده نيحقق ا
ظام عادلانه خد

 .رست است
سور 24 هيدر آ 

و گر ميريم يما م
بلكه فقط ظن و 

 دنيا را دارند، مط

www.sanjeshse

و ملاك اريمع
يمشخص كن

111 صفحه
در 1گزينه  .5

خ: 21صفحه 
:99 صفحه

تص -1: ميده
در 3گزينه  .5

111صفحه 
تا در/  يكان

خ :30 صفحه
نش يجهان م
خ نكهيمگر ا

ميخود بازگرد
در 1گزينه  .5

:29صفحه 
به ما نشان د

:31 صفحه
آلوده شد، خ
نفس سرزنش

ب: 66 صفحه
ا ايافزوده و 

د يم ينرا، ا
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@sanjesheduc

و  تيفعال ه
 يكسـان  ي

سته كردن 
  .شمارد

تا  خورند ي
اوند شروع 

   .رديگ يم

زا را انكـار     

ت و آنچـه   
ل نبـرده و   

 دي ـكن ي م ـ
 نشين آفـر  
 نش،ي آفـر  

 گـران ياز د 

  .ب بكشد
جمـع   ـت 

 ييها ها باغ

 يداا يسـت 
محافظت و 
حافظـت و  

ationgroup

زهيو نشاط و انگ
يعن ـي ـمْ يحَْزنَـُونَ؛

  .هد شد

  .ندينما يم 
كه در آراس يا نه
ش يجاهلانه م ي

  .شود يز م
يسوگند دروغ م 

ها به اسم خد ن
صورت م يدل اله

هـا كـه روز جـز

آن اسـت شي ـآرا
از عقـل يا بهـره  

گمان ايآ يعني
نبـودن ثعب ةم
نبـودن ثعب ـ ة

اند و بهتـر ا رگ

د از مرگ حساب
امـيا را در روز ق

ه آن يخشد؛ برا

راس هـا كـه بـه    ن
وجه داشت كه م

مح«تر  سخ كامل

  .ر است

(  

و شور و شود يم
خَوْفٌ عَليَْهِمْ وَلاَ هُـ

ها وارد نخواه آن

افتيو كمال در
گو به وند؛ش يم 

يو آن را كار مد
  .ست

ها آغاز دد انسان
امتي در روز ق

آن يو اعضا زند ي
دن در محكمه عد

ه همـان  ؛نـدگان 

و آ ايدن يزندگ 
 ـ كـه ب خـرد  ي ب

ي؛ ونعـالینا لا ترج
باط كرد كه لازم

ةو لازم ـ نشيفر

مر ادي فراوان به 

بعد يمل خود برا
قطعاً شما ست،ي

ها سود بخ به آن 

و آن كننـد  يم ـ 
تو ديبا. شوند يم
پاس ن،يبنابرا رد؛ي
  .شود يم

دگان جنگ بدر

12/6/1400 دوم

باز م انسان يرو
وَعَمِلَ صَالحًِا فلاََ خَ

بر آ يس و اندوه

طور تمام و  را به
يدچار تندرو ت

نام يم» تبرّج«را 
دو اس نينمودن ا

مجد اتيو ح چد
بدكاران كنند؛ ي

يم يهر خاموش
شهادت داد نيه ا

  .شود يم
كنن بيز بر تكـذ 

ياده شده كالاد
كه تنها افراد ند

قناکم عبثا و انکم 
استنب توان يم ه
فآنبودن  ثعب ،

آنان كه: فرمود

كه از خود و عم ي
يجز او ن ييخدا 

انيراستگو يست

تي خود را رعا
داشته م يگرام 
يگ يدربرم زي ن

حافظت دانسته م

با كشته شد امبر

8  
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به ر ييو روشنا 
ِ وَاليْوَْمِ الآْخِرِ و َّ̀  بِا

ترس دهند، يم م

آن يعني كنند،
تيوجود و مقبول

حالت ر نيا مير
نم بايو ز يو باطن

چيپ يدر عالم م 
يم ادي امتيدر ق

ها مه ان آنر ده
معلوم است كه د؛

م نييتع اي در دن
در آن روز يوا 

  .هكار است

آنچه به شما د 
رسان يم هيآ نيا

افحسبتم ا˹ا خلق 
هيآ نياز ا. ديگرد
،يعدل اله ةلازم

هستند؟ ف يسان

يكس: فرمود ست؟
چيخداوند كه ه

  !ست؟

است كه راس ي

ها و عهد  امانت
يبهشت يها باغ

جه است و آن را
مح نياز ا يصداق

ايسخن گفتن پ

دهم؛ رياضي و في

ديپنجره ام گاه
مَنْ آمَنَ :ديفرما ي

انجام كوي عمل ن

ك يم »يتوفّ« را 
و ابراز و يظاهر

قرآن كر. رسند ي
و ي وضع ظاهر

ينيبانگ سهمگ
بدن د يت اعضا

حال خداوند بر ن
دهند يشهادت م

ها س اعمال آن
:آمده است نيف

ه متجاوز و گناه

:ديفرما يصص م
ا! د؟يكن ينم شه
  .ارند

:ديفرما ينون م
گ يما بازنم يسو

توجه شود كه لا

منان چه كسؤم ن

سيانسان ك نيتر 
خ: ديفرما يسا م

ستگوتر از خداس

امروز روز: ديرما

ها كه و آن: ديما
 دارند؛ آنان در ب
ضور قلب و توج

مص زي و توجه ن

در برزخ، س يگاه

سنجش يازد

ديد نيبا ا -معاد
يم ميقرآن كر 

و آورند ينم مان

وجود انسان ت
ظ يها در آراستگ
يم ييبه خودنما

بهتر كردن ينا

ب گريبار د - مت
از شهادت اتيوا

نيدر ا. ت دهند
خود ش احبص هيل

ها بر اساس انسان 
سوره مطفف 12 

كه كند ينكار م

سوره قص 60 هيآ
شياند اياست؛ آ ر
ندا توجه قتيحق

منؤسوره م 115
و به س ميا دهيفر
ت. خداوند است 

  .داست

نيتر باهوش: دند
  .كنند

ركيز: دنديپرس 
سوره نس 87 هيآ
را يو چه كس ت

فر يم 119 هي آ

فرم يم زيعارج ن
ر نماز مواظبت

تر از حض دهگستر
چه حضور قلبر

وجود شعور و آگ
    

 

آثار اعتقاد به مع 
.رديگ يرا فرا م 

ميا امتيو روز ق
 .رست است

قتيفرشتگان حق 
ه انسان يبرخ: 
و ب كنند يم يو
معن به يآراستگ:

 .رست است
اميحله دوم قمر 
و ر اتيآ يبرخ 

را از مهلكه نجات
يو عل كنند يتن م

 .رست است
يسرنوشت ابد 
تا 10 اتيدر آ 

آن را ا يها كس
 .رست است

در آ ميقرآن كر 
دارتريت بهتر و پا

ح نيبه ا كنند، ي
 هيخداوند در آ 

آف هودهيو ب ثعب
يسو هشت او ب

خد يسان به سو
 .رست است

ديپرس امبرياز پ 
ك يآن آماده م ي
نيمنؤرالمياز ام 
در آ ميقرآن كر 
ستيدر آن ن يك

 .رست است
در سوره مائده، 

  .ست
سوره مع 35تا  3

ها كه بر ند و آن
گ ينماز، مفهوم

است، اگر » نماز
 .رست است

از شواهد و يكي
www.sanjeshse

:42 صفحه
يكار، زندگ

كه به خدا و
در 2گزينه  .5

:65صفحه 
139 صفحه
رو ادهيخود ز
137 صفحه

در 1گزينه  .5
:75صفحه 
:77 صفحه

خود ر ديشا
به سخن گفت

در 3گزينه  .6
:98صفحه 
:58 صفحه

تنه. كنند يم
در 4گزينه  .6

:17صفحه 
نزد خداست

ينم شهياند
:57 صفحه

كه شما را ع
انسان، بازگش
بازگشت انس

در 2گزينه  .6
:41صفحه 

يخود را برا
:102 صفحه
:53 صفحه

شك كند؛ يم
در 1ينه گز .6

:86صفحه 
از بهشت اس

32 اتيآ در
شهادت كنن
مواظبت از ن
مواظبت بر

در 2گزينه  .6
ي: 66صفحه 
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ـده كـردن   

دا اسـت و  
از . ن برسـد 
 يت و زندگ

ـه آن آثـار   
 زيرگ ما، ن

اسـت و   ي

  . مسرورند
قاوت بر ما 

 

. نـد يگو ي ـ 
 ايدن نيهم

 گاريس يس

و  ني قـوان 

 ني ـجـز ا  ، 
وايـات مـا،    

در مقابـل   

راه  ني ــه ا 
از آنـان   ن 

كـر شـده،   
 تـاً يت و نها  

ationgroup

زنـ ياونـد بـرا  د 

در راه خد ياكار
آن يه عـال مرحل

گ را جز سعادت

كه بـ شود يه م
بعد از مر ي حت
يباق زيفرد ن رگ

بزرگ يرستگار 
پروردگارا شق: ند

 .ميده ينجام م

 تجسم عمـل مـ
مل او در هع يع

مثلا اگر كس. هند

و مطابق با شود

خورنـد، يـم م ـ 
 است كـه در رو

يشرمندگ مان،

كـ كنـد  يت م ـ    
تـوا يم ـ نكـه ي ا 

راه ذك ني ـن در ا
اسـت؛ مراقبـت 

(  

بات قـدرت خد

همواره آماده فدا
 و شجاعت به م

من مرگ:  فرمود

اعمال بسته نيا 
از اعمال، ياريس

پس از مر ي حت

نيو از ا ابندي ي م
نيگو يخداوند م

عمل صالح ان م،

است كه به آن
طن و چهره واقع

ده رييآن را تغ 

ش يم رتكب جرم 

ظلـ يرا از رو ن 
 اين نكته مفيد

ميد و شكستن پ

 اولاً بـه مـا ثابـت
تـر ز همه مهـم 

ثابت قدم ماندن 
»اراده« همـان    

  . دوست دارد

12/6/1400 دوم

اثب يبرا مين كر

 مرگ ندارد و ه
تر شود دا آسان

و ديدت را برگز

ةپروند  با مرگ
بس ةاما پروند د،
و بركات آن ات

  .است ن
  .است ي

م يخدا را برا خود
 آمده است، به خ

ميرگردب ايدن يگ

عمل ما نيع د،
اگر باط كند، ي م

توانند يها نم ان

كه مر ينند كس

مـانيتيكه اموال 
توجه به( .نديرآ

رددا يدا را در پ

الگوهـا ني ـود ا 
عمل كرد و از ها

يبرا ني همچن
حركـت كـه ي
  .ستيل ن

است كه يزيچ

9  
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است كه قرآن يي

از يترس گري د
در راه خد ياكار

رار گرفت، شهاد

انسان است و ي
پردازد يم اتشيح

ريمدرسه كه خ

نيها و زم سمان
يدادگاه عدل اله

خ يام خشنودمق
منونؤسوره م 1

ر كه اگر به زندگ

شو يه ما داده م
ه ناحق تصاحب

  .ش است
مل است و انسا

ما. شود يم نيي
  .شود يكوم م

ك ي است، كسان
آتش افروزان در

  

خد تيعهد، رضا

وجـو) راي ـست ز
ه مود و مانند آن

  .د
و يقرب اله ري

يو عزم برا ميصم
مراحل نيا وجز 

به اندازه چ يسان

دهم؛ رياضي و في

ييها از نمونه يكي

است كه انسان 
ق و مظلوم و فدا
لت و شهادت قر

 

يبه دوران زندگ
 فرد در زمان ح

مانند ساختن م 

مرگ اهل آس ت،
برپا شدن د ت،

به م دنيرس يعن
107و  106 ات
بر رونيب نجايز ا

به فريك ايداش 
را به يميتيمال 

حال خوردن آتش
خود عم يعي طب

  
ياز قراردادها تع 

آن محك ري و نظا
سوره نساء آمده

در آ يزود و به د
).كار رفته است

برع ي خدا و وفا

درست اس ها نهي
ها استفاده نم آن
ديبه هدف رس ر

يگذاشتن در مس
؛ تصاست »ماني
»انتخاب الگو« 

ارزش هر انس: دي

سنجش يازد

ي ينب ريشدن عز
  .ست

نيقاد به معاد ا
كه دفاع از حق 
ذ يدوراهدر  ن
 .نميب ينم يار

اعمال، محدود ب
كه خود يا دقه

ند،يگو يتأخر م
.  

امتيمرحله اول ق
امتيمرحله دوم ق

عينعمت بهشت،  
اياس آنچه در آ

ما را از. مياه بود

عنوان پا به امت
م ايو  خورد ي م
در ح اوكه  دي د
محصول فر،ي ك
.شود يمبتلا م 

يا س مجموعه
زندان اي ينقد 

س 10 هي كه در آ
برند يخود فرو م

ك ي رباخوار نيز به

خود با مانير پ

گز ةسخ در هم
از تجربه آ توان ي
تر عيسر اناز آن ي
گام گ يكه برا ي

يپ«دا كه همان 
نهيزفقط گ ني

يفرما يم السلام ه

    
 

زنده ش يماجرا 
آن اشاره كرده ا

از آثار اعتق يكي 
شود يل سبب م

نيه كه امام حس
 جز ننگ و خوا

 .رست است
از ا يبرخ ةدامن
مانند صد ند،يگو

كه به آن آثار مات
.رسد ي روح او م

م عياز جمله وقا 
م عياز جمله وقا 

 .رست است
نيبالاتر انيهشت

بر اسا انيجهنم 
گمرا ي ما مردم

 .رست است
ايآنچه در روز ق 

كه ربا يل كس
 همگان خواهند

پاداش و يگاه 
يمراض گوناگون

بر اسا فريش و ك
مهيپرداخت جر

بر اساس آنچه ك 
در شكم خ يتش

براي »دن آتش
 .رست است

ماندن بر يباق: 
  .آورد يل م

 .رست است
بخش اول پاس: (
يم اًياست، ثان ز

يرو ت و با دنباله
يمراحل: 101تا 

عهد بستن با خد
يبنابرا. »يابيارز«

 .رست است
هيعل يامام عل: 

www.sanjeshse

:55 صفحه
مردگان به آ

:43 صفحه
عامل نيهم
رو، آنگا نيا

با ظالمان را
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برملا شود،
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پاداش يگاه

مقررات به پ
:90 صفحه

كه آت ستين
خور«تعبير 
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101صفحه 

او را به دنبال
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103صفحه 
زيآم تيموفق
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ع: ند ازعبارت

«محاسبه و 
در 4گزينه  .7
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@sanjesheduc

كـه  » لا الله
  .گانهي 
. بسـت  ميه 
در جهـان   
 

دهنـده بـه   

ت سواركار 

 اني ـدر م ي
اگـر   يحت ـ

 يـانون كل ـ 
  زيخ

  .شود ي

مـا را   ـران 
كه نوجوان 

  .د
 يدف اصـل    

از حـد   يگ  

  .ندي

 توان يكه م

امه وجـود  

و چـه   هـا  ي

ationgroup

  .دارد

لا اله ا« ةجمل. د
يبه خدا »يآر«

دل نخـواه يف ـ
يق ـيحق يـدگ 
 ».شوند يم دار

د فرمـان  يعني »

را از دست اريخت

يخسـارت  اي ـطـر  
ح يطيشـرا  نين ـ

قـ كي ـاز هم از 
از خواب برخ اينب

يع بر او واجب م

گـيد ميست دار
ك شود ي سبب م

قرار دهد گرانيد
ت انسـان از هـد

خـروج آراسـتگ«

ني گناه حفظ نما

باورند ك نيبر ا ي

هدف و برنا ،يه

يژگيچه و يارا

(  

او را دوست ند ،

كند رونيز آن ب
«است و  ييخدا
انحرا يهـا  ه راه

 گذرا است و زنـ
ديب رند،يكه بم ي

»نفس اماره« د،

م پاره كرده و ا

كه احتمال خط ي
در چن. زدي ـبگر ،

دهند، باه ما خبر
به گفت ا/  زيره

 دهد، كفاره جمع

ما دوس. معه است
دارد و يترشيب

د ديدر معرض د
باعث غفلـت ود،

«جـه كـرد كـه    

دامان خود را از

يز مورخان غرب

مواره عنصر آگاه

  .ست

است؟ دا يجود

12/6/1400 دوم

كند، يم يچيسرپ

را از يطانيمور ش
خ ريبه هر چه غ »

به م،يوند بخواه
كوتاه و ي خواب

يخوابند؛ هنگام

خواند يگناه فرام

 چموش كه لجا

ينسان در مواقع
د،يآ شي است پ
ندارد، به يعتبار

راه پر يفل جست

  .داردهنده 
را به خدا نسبت

 همسالان و جام
نمود ب ي نوجوان

 شكوفا كند و د
شو يم دهينام »ج

توج ديبا. ا ندارد

كنند و د يددار

از يبرخ يكه حت

هم م،يده يم ام 

اس يخت و آگاه

چگونه موج كند،

 هاي ديني

10  
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ز فرمان خدا سر

و امو طانيش ديا
»نه«است؛  »ير

 صادقانه از خدا
همچون يويدن 

در خ ايدن نيدر ا

را به گ يو و كند

ت كه بر اسبان
  .افكنند يش م

كه ا دهد يشان م
كه ممكن يخطر

ما اع ياگفته او بر
؛ به گفت طف... »

كه خون جه ين
ر يد؛ مثلاً دروغ

جمع خانواده و
و ير دوره جوان

خود را كشف و
تبرج«به آن كه 

دور شدن از خد

ه به نامحرم خود

ن برجسته بود ك
  .ست

انجا ريعقل و تدب

آن، داشتن شناخ

ك يم يهان زندگ

ه معارف اقليت

دهم؛ رياضي و في

كه ا يكس: ديما

خانه خدا كند، با
آر« كيو  »نه« ك

را »صراط المستقیم
يد است، زندگ

مردم د« ديفرما ي

ك يم انيسان طغ

است ي سواركاران
واركار را در آتش

ها نش زمره انسان
و از خ رديرا بگ ي

گ يعاد طير شرا
لازم است ،يمال

وانيسان و هر ح
خود را باطل كند

در ج تيه مقبول
در ازين نيا. نند

خ يو استعدادها 
از حد ب شيبجه 

جز د يكه عاقبت
 

دارند كه از نگاه 

باستان چنان ن
ب در جهان دانس

ود و بر اساس عق
  .ست
به آ دنيرس يرا

جه نيكه در ا ي

فرهنگ و م

سنجش يازد

فرم يم السلام هي

واهد قلبش را خ
كيت، مركب از 

اهدنا الصر«بارت 
ه معتقد به معاد

يم امبريه كه پ

كه در درون انس

مثَل تقوا، يب ي
و عاقبت سو رند
روز يبه زندگ تاه

يخسارت احتمال
كه در يكودك اي
دفع خطر احتم« 

مردار انس: جاسات
روزه خ يحرام زيچ

به ازيانسان، ن ي
كن نيند و تحس

ها ييو توانا داز
و توج ي آراستگ
است ك ييكارها
 .آن جهي، نه نت

فهيدان وظد مر
  .واجب است

رانياب زنان در ا
گسترش حجاب 

كه به اراده خو 
محكم برقرار اس 

بر يزير س برنامه

ياست؟ انسان يي
    

 

يم صادق علاما: 
 .رست است

بخو ياگر كس: 
اسلام است يس بنا
اگر در نماز عب: 
كه يدگاهيدر د 

گونه و آن شود ي
 .رست است

ك يسركش ليم 
  .شود يم ده
يها مثَل انسان: 

پر يم نييلا و پا
كوت ينگاه: 54و 
خ يجلو كند يم 

يدروغگو و  اي انه
مييگو يو م مين

 .رست است
از نج 4شماره : 
يبه چ ياگر كس: 

 .رست است
يازهاياز ن يكي: 
بدانن يا ستهي شا

به خود بپرد ترش
در يرو ادهيز: 

شغول شدن به ك
تبرج است، ينا

 .رست است
مانند زيزنان ن: 

زنان و ياعد برا
پوشش و حجا: 
يرا منشا اصل ن

 .رست است
ييكارها ةر هم

يا ها رابطه آن 
ب هدف و سپس

 .رست است
يجهان چگونه جا

www.sanjeshse
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و  د؟ي ـبرگز
 شـود،  ي م ـ 

  .شود يم

و  يجتماع

 يـم زنـدگ   

 رامـون ين پ
 اهـان، يگ ي 

) هده آثـار  

مشـاهده و  
و  شـود  ي ـ

آن  يسـت ي

  .شود يام م

و  هـا  دهي ـد
  . شوند

  .د

حتمـا   دي ـ
 يزامـاً بـرا  

 ،يطـوركل  ه   
  .رديپذ

ن است كه 
   .شته است

اسـت كـه    
ationgroup

ب دي ـخود با يرا
سـوالات داده 

م افتي زيمكتب ن

ا ،ياسيسائل س

دف و راه و رسـ

و جهان عتيطب
يـيخـواص دارو 

مشـا( ميمسـتق 

از م يريگ ه بهره
مـ گـر يد زيود چ

ين يبـرا  نكـه ي ا 

انجا يتدلال عقل

كه پد چنان د؛يآ
شناخته گريد ي
برد يم يپ گريد 

موعـه مـنظم با  
در نظم الز يگر

  . منظم ندارد

ـاب اجـزا و بـه
پ يصورت نم يه

خاطر آن دارد، به
داش قيكامل و دق

يب ـين بـه ترت 

(  

را بر يچه هدف 
ني ـه در برابـر ا  

سوالات در م ني

تمام مس ند،ي نما

در انتخاب هـد 

از ط ياريبس يها
كه ذكر شده، خ 

رميرا بـا روش غ 

بلكه م،يباش ميق
نشانه وجو زيچ 

آن باشد، مگـر 

از عقل و است ير

 خود به دست آ
يها  است از راه

زيبه وجود چ ز

مجم كي ـزا در    
نگ ندهيكنند، اما آ

مجموعه كيد 

  .پردازد يم

در انتخـ يـابگر  
ت شعور و آگاه

وجود د عتيطب 
 بر آن نظارت ك

گوناگون يها دهي

12/6/1400 دوم

نكهياما ا. است 
كـه ييهـا  پاسخ 

يپاسخ به همه ا ن

حاصل يو آگاه
  .كند يم
ينباشد، آدم ق

زهي كه با آن چ
ييها دهيپد ةهم
ها ر از آن كيهر 

ل مشاهده مستق
كيكه  گونه ني

يستين ليدل ند

  . برد
ريگ ه فقط با بهره

به روش درست
هم ممكن ييها

زيچ كيز وجود 

ل و انـدازه اجـز
ك نيرا تأم يقع
و كاركرد طيشرا

آن م يماد بيك

اسـت، حسـ ريذ 
هرگز بدون دخالت

ياجزا ير تمام
آگاه يا  و اراده

يپد شيدايت و پ

11  

دتابستانة (فيزيك 

ينيب ط به جهان
)فهيوظ(م داد؟ 

نياست، بنابرا ي

و بدان معرفت و
م دايپ يخاص ت

قيمنطبق بر حقا

است يا و ساده
ه انيدر م نيرا

و ه شوند يه نم

تنها به دنبال ت
ياست؛ بد گريد 

توان يهرگز نم ي

به علت يول پ
است كه يت عقل

و ب حيز راه صح
ه تيواقع شوند، ي

عقل است كه از

كه شـكل شود يم
وا يهدف گريكد
در ش يدخالت چي

 ساختمان و ترك

دناپـذيو ترد يع ـ
ه يكه حسابگر

در رالعقوليحم ي
شده تيهدا قاًي

موجودات نشير

دهم؛ رياضي و في

موضوعات مربوط
انجام ديرا نبا ي

يدئولوژيو ا ينيب ن

را در نظر آورد و
تيارزش و اهم ز

م اي ناقص باشد 

واس راه روشن
بنابر. شكل و صدا

شناخته ميمستق

تيواقع كي افتي
اتيردن به واقع

.  
يزيچ ميرمستقي

و از معلو دير رس
ند، شناخت خداو

از ديكه دارد با ي
يربه شناخته م

ع نيبلكه ادارد، 

 صفحه معلوم م
كي يو هماهنگ ي
يه يارزشمند ه،

از نظر عتي طب
  .است يع

كه وجودش قطع
ك داستياگفته پ

يبا هماهنگ زيگ
يخود دق اني جر

كه آفر دهد ين م

سنجش يازد

از م يهمگ ها ن
ييهاارداد و چه ك

  ماست؟ ي
مجموعه جهان »

ر شيخو يابد 
زياو ن يجهان نيا 

انسان ينيب هان
  .دي گرد

از حو ميمستق ي
مانند رنگ و ش 

م  از راه مشاهده

در يارد كه برا
بر يك عقل راه پ
كند ي را ثابت م
يو غ ميت مستق

  .ميه باش
به مؤثر توان يم

شناخت يها  راه

ييهايژگيبه و ي
ز راه حس و تجر

ند ي فطرت نقش

دو ني مطالب ا
يوانند با همكار

هعلاو و به. ستي

ماده و ي بررس
عيو جهان طب ن

نظم آنچه ك ةدي
 كردن است و نا

انگ بس شگفت ي
و ريحركت و س

و جهان نشان ت
    

 

نيا... است؟ و  ي
انجام د ديرا با ي

دئولوژيا يچگونگ
»مكتب«كه  ييا

 .رست است
يزندگ يگر كس

يربوط به زندگ
كه جه ير صورت

 و خطا خواهد
 .رست است

يريگ بهره: 13و 
م؛يكن يم ييسا

برق انين و جر
  

 .رست است
ند يهرگز لزوم 

از آن به كمك 
وجود آن ينطق

ز درك و شناخت
در دست داشته 
با توجه به اثر، م 

روش از نيسوم
 .رست است

يبستگ زيهر چ 
از عت،يجهان طب
عامل ميرمستق

 .رست است
بر اساس: 21و 

 باشد تا اجزا بتو
يلازم ن ي منظم

 .رست است
به يعيعلوم طب 

رونيعالم ب »آفاق
 .رست است

يپد شيدايدر پ 
شده عمل ساب

ياگر امروز نظام 
مراحل ح يتمام

 .رست است
عتيتوجه به طب 
www.sanjeshse

يياستعدادها
ييچه كارها

از چ يبازتاب
از آنجا ضمناً

در 1گزينه  .5
اگ: 8صفحه 
مر ياقتصاد
در: 6 صفحه

دچار لغزش
در 3گزينه  .5

و 12صفحه 
خود را شناس

انسان يشاد
.ميابي يدرم

در 1گزينه  .5
:14صفحه 

يريگ جهينت
صورت منط به

ما از يناتوان
يكاف ليدل

:15 صفحه
س: 16 صفحه

در 3گزينه  .5
:16صفحه 

موجودات ج
ريروش غ در

در 3گزينه  .5
و 20صفحه 
شده حساب

هر مجموعه
در 2گزينه  .5

:26صفحه 
آ«از  منظور

در 1گزينه  .5
:38صفحه 

صورت حس به
:44 صفحه
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در 3گزينه  .6

:45صفحه 
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 از نظـم و    
تـوأم،   رِيدب     

توجـه   ديبا
  !ردين بگ

ـدود قـانع   
كـه در هـر   
رفـتن و در  
انسـان بـه     

آن را رهـا   
سـته خـلأ    

تش مـاه و    

 يروح ـ ي  
  .شود

 نيبـه مع ـ 
زنـد آفـات   

انـد، بـه    ده

كرده است، 
تـابش نـور   

 شيق خـو 
. ـاه او دارد  

 ني ـاز ا ك

 زي ـ همه چ

ationgroup

موجـودات جـدا
كـه خلـق و تـد

ضمنا ب. است ي
منكران ي از سو

موقت و محـ ي
بلك شـوند،  ينم ـ
ر گـر يد يهـا  ب

سـت و هرگـاه ا
  

شـه يهم ي برا
ن نشـده و نتوانس

فته و بـه پرسـت

اگـر فضـا. لبـد 
ش يو شكوفا نم 

مرتب كي ـاز  نـد 
از گز زي ــود را ن  

خاموش نكرد يت
  .اند افتهير

پر ك اتيت نفسان
تـ يبـرا  ييجا ،ي

خالق ير موجود
بـه درگـ يپردگ 

كي چيك است و ه

بر طياو مح. ت

(  

م شيداي ـو پ ش
م داده شـود، بلك

يدرون افتيو در 
انكار او را يجلو

ها يابي و به كام
ن يراض نيد مع

 به دنبال مطلوب
مال نامحدود اس

.ودر يم گريد ي

وانسته است كه
آن نيگزيجـا  ي

گرف اشتباه خدا 

طل يمناسب م ي
كند ين رشد نم

توانن ينم ـ اند، ده
فـس و روح خـ

يپرست لمت نفس
و د دهيآشكارا د

لمتو ظ اتيماد
يكيظلمت و تار

  دي

هر. مبراّست يص
و سرسـپ يردار  

مركب و متحرك

 را پر كرده است

12/6/1400 دوم

نشيآفر گريرت د
ها نظـم س به آن

  .تند

ين شناخت قلب
ج تواند ي، اما نم

  .شود يان م

نامحدود است ي
حد كيهرگز به 

 موجود و مدام
 انسان است، كم

يها سراغ مطلوب

شته و انسان نتو
يگريد زيچ چي ه

فتاده و بت را با

يمساعد و جو ي
در انسان ير عال

ديآن قناعت ورز
نف ،يـتورات اله ـ 

خود را با ظل يي
دل خود آ نيزم

آن را عشق به م
آكنده از ظ يها 
يرود فرشته درآ 

 و از هرگونه نقص
اظهـار فرمـانبر 

ه ماده محدود، م
  .ندارد زين ن

رق و غرب عالم

12  
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عبار راه است، به
شود و سپس دهي
  .دارد ن

ستيظر به سؤال ن

همان اي فطرت 
ت خداوند است

انسا يخداداد ي

يها خواسته يرا
ه كنند، يركت م

نشدن به وضع 
آنچه خواسته را
كرده و س دايپ ي

وجود داش يبشر
چنان كهآن د؛

  .پركند 
باطل به خطر اف

يفضا يروح آدم
و شعو يمعنو ي
آ يو استدلال يل

از دسـ يروي ـ پ
يروغ فطرت خدا
پروردگار را در ز

شته و سرتاسر آ
دل نيدر چن. د
رونيچو ب ويد 

برخوردار بوده 
،ياله ني از قوان

  )ندي
كه راي؛ ز)ص است

لذا جا و مكان ت
رگ است كه شر

  .ه در مكان

دهم؛ رياضي و في

صوص به آن همر
يرآف يبار مواد ك

اني در جهان جر
دارند، اما ناظر ي

راه ايد، راه دل 
شناخت يها راه ن
يها شيو گرا ها 

است كه دار ني
هت انحطاط حر

يضرا.  هستند
ريانسان است؛ ز
ي آن سرخوردگ

ب خي در طول تار
باشد يپرستش م

يدراز مانزت 
ب نيحق از د ني

  .داخته است

در ر يو اله يو
يشد، استعدادها
عقل نها به جنبه

و يآسـمان  ميال 
و چراغ پرفر اند ه

ش انوار رحمت پ

گش ليتبد يرست
دهند يز دست م

/ ارياغ صحبت 

انتها ي و كمال ب
كامل يروي با پ

گو يم حيرا تسب
ن، مستلزم نقص

ستيداوند ماده ن
بزركه او چنان  

ان قرار دارد و نه

سنجش يازد

مخص يحسابگر
كيكه  ستين ن

است كه يتمر
يدرست ي محتوا

شناخت خداوند 
نياز بهتر يكيه 

شينيب ةمل هم

يانسان ا صيخصا
كه در جه يسان

موجود يمرزها 
 يها يژگي از و

به دنيعد از رس

كه همواره ييا
و پ نيبسپارد، د
مدت يتش را برا

يد صيدر تشخ 
پرد... و  واناتيح

معنو يها  ارزش
هان مناسب نباش

تن يفت خداوند
تعـا ي پا بـه پـا  

اشتهبه دور د ها
و بارش اند دهيرس

هواپر كخانهي تار
را از يمعنو يلا

يجا ستيدل ن

از علم و قدرت
و ديستا يص م
نقص ر و بير ع

ماده بودن( ست
چون خد.  ندارد

ستين يمعن ن
ست، او نه در زما

    
 

با نظم و ح زي چ
نيچن. ستيطه ن

و مست يام جار
مفهوم و ز،ين ها

 .رست است
يها از راه يكي 

اه فطرت اگرچه
شام يامور فطر 

 .رست است
از خ يكي: 51و 
كس يرو حت ني ا

يماورا يستجو
 متوقف نماندن،

آورد، بعد يود رو
 .رست است

ها دهياز پد يكي 
ب يست فراموش

و پرست نيدان د
ييها ن در زمان

ح يارگان و حت
 .رست است

توجه به خدا و 
 شهوات و گناه

آنان كه از معرف 
كه ي اما كسان

ه يو هواپرست ها
ر يمعرفت اله ي

 .رست است
كه به ييها دل 

والا يها ك ارزش
خلوت د ماند؛ يم

 .رست است
ا يذات خداوند 

و نقص بيز هر ع
تن خداوند از هر

سيخداوند ماده ن 
را يدر ذات اله 

ني بودن خدا به ا
زمان و مكان اس

www.sanjeshse

هر شيدايپ
مربوط ريتدب
نظا شگرينما
ه نهيگز ريسا

در 4گزينه  .6
:16صفحه 

داشت كه را
:49 صفحه

در 2گزينه  .6
و 50صفحه 

از. شود ينم
حال در جس

مرحله كي
كمال محدو

در 1گزينه  .6
:52صفحه 

سازد و به د
از فقد يناش

انسان گرچه
آفتاب و ستا

در 2گزينه  .6
:54صفحه 

علت غلبه به
:55 صفحه

بالاتر بروند،
ه يخودپرست
يمراتب والا

در 2گزينه  .6
:54صفحه 

درك ييتوانا
نم يحق باق

در 1گزينه  .6
:61صفحه 
ا يرا به پاك

منزه دانست(
:62 صفحه
اتيخصوص

همه جا در
فوق ز. است
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مـا را لازم   
بـه او   ش،ي

بر همـه   ط

از ملائـك   
  .تر گردد ت

، بـه  »يـان  

تنهـا   ب نـه  
ت بـرده و    

 يبـه تجل ـ 

 گـر يد تي ـ

ز هـر نـوع      
ها  روابط آن

 ـ  زن و  نيب

 دهي ـ و چك

لازم اسـت؛  

بـدون  «رد 
. اسـت  جـه 

 ،يرومندين
. باشـد  نـد 
. دهـد  ير م

اوز كننـد،    
ationgroup

يقات و نـذرها 
يو صـالح خـو   ر

طيت، بلكه او مح

تواند يم يعال ي
پست زين واناتيح

هـر انسـ شيگرا

قلـب ياز پـاك  ي
خـود لـذ اتي ـح

/ ه جلوه دلـدار  

يشاره دارنـد و ب 

 ارضـا شـود و از
 شده است تا ر

در روابـط ب مير
  .ه نامحرم

عصاره...  دينما 

لا يبلكه امـر  ت،

مله كه اشاره دار
رموجيسـند و غ 

ن ليم ني با چن
توان ي آخرت نم ـ

او قرار اتيق ح

 لازم خـود تجـا

(  

و صدقا ريمال خ
ريو با اعمال خ ل

 را پر كرده است

يدن استعدادها
از ح يوانيح يگ
بالقوه گ يها نهي

يبرخـوردار . دارد 
يانسـان از ح  ـود 

 چشم بگشا كه

اش ديموضوع توح

و متعـادل حيح     
قائل يميعه حر

وجود حر«كه  ت
نگاه كردن به وه

يرا از او دفع م 

ستيناپسند ن ي

جم يه به انتها
ناپس ز،ي ـظ خـود ن 

است كه يعيطب
به خدا و ماني ا

را در افق يعظمت
  .ت

و يع ـي مرز طب

12/6/1400 دوم

دارد و نه اعم ازي
مثال يآن مبدا ب

رق و غرب عالم

به علت دارا بود 
كامل به زندگ م

يزم«يِسؤال، در پ
  .ريدو مس 

قـرار د يوجـوان 
شـ يسبب م زين

ت و اراده اوست؛

فقط به م تيو ب

ا بـه طـرز صـح
ن و مرد در جامع

داستيپ. بماند ي
ويمانند ش رد؛يگ

يعوامل مضر 
.  

يرتنها ام رود، نه

، اما با توجه»رود
به عوامل حفظ 

ا دربرگرفته و ط
جز ا يو معنو ي

و هدف باع سازد
گرفتار است رزش

از زيكه غرا يرت

13  

دتابستانة (فيزيك 

يبادت بندگان ن
و اطاعت آ يدگ

گ است كه شر

ي است؛ از سو
ميو تسل يمعنو 

كته است كه س
نياز ا كي هر 

هر نو اري در اخت
ن يويدن ي زندگ

ثدرت گاهي، تجل

لت دارند، اما دو

انـد تـا كرده ني
زن نير روابط ب
يباق يوابط انسان

گ يدر برم زي را ن

اينسان جلب و 
.ستين يدخواه

و لازم فراتر نر ي

و لازم فراتر نر ي
يتوجه يو ب طي
  .است »

ر وجود انسان را
يروح ميرت عظ

س ي خود خارج م
ار يپست و ب ي

در صور د،يآ ي م

دهم؛ رياضي و في

ه است؛ نه به عب
بند قيما از طر. 

كه او چنان بزرگ 

مواره در نوسان
يها ت از جنبه
نك نيم توجه به ا
تن در قرار گرف

است كه يريظ
بلكه در كند، ي
  .د

است ي خداوند

ات خداوند دلالت
  .ه دارد

ييرا تع يحدود 
منظور در نيا ي
صورت رو به كهل
از حجاب ريغ ي

را به طرف ان يد
جز خو يزين چ

يعي و از مرز طب
  
يعياز مرز طب« 
يكه تفر شود يم

»ج از حد اعتدال

ست كه سرتاسر
قدر نيا. له كرد
تنگ رهيرا از دا

ها  در دام هدف

وجود به زير غرا

سنجش يازد

پاك و منزه يز
.ميازمنديهمه ن 

كستيمعنا ن ني

هم ت،ينهايدو ب 
در صورت غفلت ر

پرسش، مستلزم
 نه عامل بالفعل

نظ يب يمعنو هيما
يم ني آخرت تام

اجتماع باشد يا

كه اثر و صنع ش

بر صفا زين اتيب
انسان توجه يجو

يجنس ليم يا
يبرا. ديعمل آ به
نشود، بل ليتبد 

يگري و موارد د

ديعامل مف اي ،ي
در انسان يزيغر

بماند يدال باق
.رود يم ني از ب

لا آمده است كه
م دهي، فهم»رود 

خروج« تر، رست

اس يا زهيو غر ل
مقابل توان ينم ر
ر توجه انسان ر،
قهراً ابد،ين يدس

بر هيكه با تك ي
    

 

 .رست است
اياو از هرگونه ن 
نيكه به ا ميست

  .ميجو
يبودن خدا، به ا 
 

 .رست است
انيدر م يآدم 

گريد ياز سو د،
پ نيت دادن به ا

سرنوشت است،
 .رست است

قلب سرما يپاك 
ان را در جهان

برا ستهيو شا دي
 .رست است

نشيسراسر آفر 
   واريو د

ا ريداشت كه سا
به فطرت خداجو

 .رست است
برا ينيد ميتعال 

ب يريجلوگ يتگ
يوانيو ح يسان

تر است جاب عام
 .رست است

يزيهر عمل غر 
غ اليتمام ام يي
در حد اعتد يه

انسان اتين ح
ه در عبارت بالا

يم نيسان از ب
تر و در سخ كامل

 .رست است
ليم يخودخواه 
تر ميعظ يروين ه

گريدا و جهان د
ف بزرگ و مقد

 .رست است
يحس خودخواه 
www.sanjeshse
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:62صفحه 

ما هس. دارد
ج يم يكينزد
همه جا در
 .است زيچ

در 4گزينه  .6
:69صفحه 

برتر شود زين
درست پاسخ

از دو س يكي
در 2گزينه  .6

:70صفحه 
سعادت انسا

يمف يعنصر
در 4گزينه  .7

:58صفحه 
است بر در و

توجه د ديبا
ب تر شيب زين

در 2گزينه  .7
:72صفحه 

ختيگس لجام
به روابط نفس

از حج »مرد
در 3گزينه  .7

:76صفحه 
يهدف نها اي

خودخوا اگر
بدون آن رايز

اگرچه: توجه
انس اتيآن ح
پاس ن،يبنابرا

در 3گزينه  .7
:84صفحه 

هيجز در سا
به خد مانيا

انسان تا هد
در 2گزينه  .7

:86صفحه 
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در  يرو اده

بر  يو مبتن
انسان  كي 
 ني ـد انيوا 

ج شـدن از     
هـا خـارج   

ستور خـدا  
  .گردد ي م
. تـر اسـت     

ـت وجـود    
مـه ربطـي    

  ذشته ساده

the mos  
interest 
expensi 

Probab

  :رود  مي
He look  

 استمراري 

be, wan

  .باشند ي

  .كنيم

ationgroup

اي ـاز ز ديبا يواه

قرار دارند و يه
... شود يواقع م

شـويپ. ردي ـبگ ه
كـه تنهـا خـارج

تنه بر خـود، نـه   

دس ميبار كه تسل
از خود نائل يتگ

زه بـا آن موفـق

ته ديگـر در تسـ
بعـد از كلمشـد،   

 +while  +گذ

st+ يلابي باشد 
ting → the 
ive →the m

bly/ Perhap

صفت به كارره 
ks sad.
جاي زمان حال

nt, like, see,

ها نيازمند آن مي

ملاقات كن را دان

(  

ر كردن خودخو

 مقابل خودخواه
منشأ اثر و زين ي

دهي ـرا ناد گـران 
است ك نيهنده ا

گرانيشمردن د

است، لذا هرب ي
به وارستگ تر شي ب

ن اندازه در مبارز
  .رساند

w نكت. باشد مي
ذشته سـاده باش

شته استمراري 

د دو يا چند سي
most inter

most expens

  :شود ه مي
ps/ maybe/ I

s  وfeel غير و

به ج ،كنند ن مي

, know, und

ه ن كودكان و نوه

خويشاوند ر اوقات

12/6/1400 دوم

مهار يرو برا ني
  .ينس
در نقطه يهمگ

يخودخواه ليقل
گيـود، حقـوق د   

ده دستور نشان 
مقدم ش. رداخت

ياوامر خداوند ع
و بالاخره شود ي
باشد، به همان ر

ر يم يارين آن 

womenست كه 
زمان فعل گذ ،ي

گذش

  
صفت يا قيد 

esting
sive

 may استفاده
I don’t / I a

eem)  رسيدن

 و حالات را بيان
 

derstand, n

نند زيرا همچنين

و همچنين اكثر 
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دتابستانة (فيزيك 

ياز ا. گرداند ي م
جن ليو م دنياب
ه ،يرخواهيو خ 

د به خود در تق
منـافع خـ نيأم
نيا. ديبخواه ز
پر زين لتيفض ل
 

عيخود مط يدگ
يم تر كينزد ي اله
شتريعمل ب كي

 را در مهار كردن

قاعده اس  آن بي
 اين كلمه ربطي

.شود ستفاده مي

ر از فعل كمكي
am not sure

 look )به نظر

ساسات و ادراك
 :باشد د زير مي

need, hear, 

محافظت كنن ،ند

برويميم بيرون 

)1(گليسي ان

دهم؛ رياضي و في

 به خود متوجه
در خوردن و خو

ثاريت و انفاق و ا
ها خو آن ليحص

تأ يبرا اناًي و اح
زين گرانيد يبرا
ليبه تحص دين با

 .است ياخلاق 

در سراسر زند ي
قدم به درگاه ك

ي يسان به زشت
و او ديافزا يو م

رد و اسم جمع
قبل از اگر  كه

ز صفات عالي اس

ت يا جملات زير
e, … 

( ،become ،

افعالي كه احس 
عال شامل موارد
…. 

كنن ن زندگي مي

تواني با خانواده مي

ا

سنجش يازد

 و روح انسان را
د يرو ادهيز ندن
گذشت لياز قب 
در تح يرو سع 
خود باشد شهي

ب د،يخواه يود م
لكه به دنبال آن

لتيفض ليتحص

يخداشناس واقع 
كيو  گردد يوده م

انس يرفت و آگاه
بر قدرت اراده او

w  نيازي بهs ندا
باشد مي) كه مي
  .آوريم  مي

ند اسم يا كل از

كلمات مانند ،نان

b  وget )شدن(

براي ن است كه
ين افعا. شود  مي

محيطي كه در آن

ما با زيرات دارم 

    
 

و تمام فكر ابد
كرد؛ ما زيپره ز
ياخلاق ليفضا 

نياز ا. هستند 
تنها در اند تواند

خو يآنچه را برا
بل ست،ين يكاف 

بلكه ت ،يدخواه
 .رست است

كياز آنجا كه  
قدرت اراده او افزو

معرت كه هر چه 
ب يعلم و آگاه ن

 ژگان
 .رست است

womanكلمه 
 while )هنگام

شته استمراري

 .رست است
ه يك اسم با چن

 .رست است
ل يا عدم اطمينا

 .رست است
beمثل  ربطي 

در اين تست اين
ل ساده استفاده

 .رست است
 سعي كنند از م

 .رست است
نهايت دوست را بي

www.sanjeshse

اي يم تيتقو
زيغرا يارضا

:87 صفحه
يگرخواهيد

تو ينم يواقع
آ: اند فرموده

يخودخواه
شدن از خود

در 4گزينه  .7
:85صفحه 

بر ق شود، يم
است يهيبد
نيهم يعني
   

گرامر و واژ
در 4گزينه  .7

اسم جمع ك
كلمه ربطي

while شگذ

در 3گزينه  .7
براي مقايسه

در 1ه گزين .7
براي احتمال

در 2گزينه  .7
بعد از افعال

نكته ديگر د
از زمان حال

در 4گزينه  .8
ها بايد انسان

در 2گزينه  .8
من سال نو ر
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 85ر سـن  

شـمندان و   

  .د

اند  م گرفته

وقتي ما در 

 كنـيم  لاش     

  ها 

ationgroup

او در. سـاله بـود  

د بـه دانشن ـتوان    

  ايشگاه

افي وجود ندارد
  ه

شمندان تصميم

 
  نجات دادن

ا دوست ندارد و

  طور منظم

عـوض بايـد تـلا

  حت

  قمند

ها، دستگاه ستم

  ترين يق

  رات

   داخل

  .داشتند ي

(  

س 20كـه   مـاني 

  ت پيدا كردن
  دن

باشـد كـه مـي 

آزما) 4 

غ است و آب كا
كوه) 4 

ست، بنابراين دانش

    آوري كردن
ن/ ، توسعه دادن

كس او را هيچ. د

ط به) 4 

 همچنـين در ع

راح) 4 

علاق) 4 

سيس) 4 

عمي) 4 

قطر) 4 

در) 4 

دوست ميرا  او 

12/6/1400 دوم

زم ،ا شروع كـرد 

شر شدن، سرايت
 كردن، رها كرد

بـزار آلات مـي     
  .ند

 خانه

يرا هوا خيلي داغ
 ه، دشت

كشته اس جهان

جمع/ ب كردن 
تن، تهيه كردن،

با ما بيرون بيايد

 بختانه

مـا.  را بسـازند   

 ي

 ن زده

 مقدارهاير، 

 ترين

 ها 

 سيله

آنها كشفيات را

15  

دتابستانة (فيزيك 

ستان كودكان را

منتش) 2 
ترك) 4 

ـزرگ و سـاير ا
مطالعه قرار دهن

رصدخ) 3 

ن رشد كنند، زي
جلگه) 3 

جدر سراسر  را ر

جذب) 2 
ساخت) 4 

خواهيم كه او با ي

خوشب) 3 

زهـاي مختلـف

داخلي) 3 

هيجا) 3 

مقادي) 3 

ت قوي) 3 

حلقه) 3 

وسي به) 3 

زيررا ادامه دهد 

  قي رخ داد؟ا

دهم؛ رياضي و في

هاي داس ن كتاب

هـاي بـ پتلسكو
تارگان را مورد م

 ه

توانند در آن نمي
 

ها نفر ون ميليون
  .جات دهند

كند و ما نمي ي

 ه

د چيزكنن ش مي

 ي

 ت زده

 

 ين

 ها ت

ت كشف كردن ر

ف كرد، چه اتفا

سنجش يازد

او نوشتن. ور بود

   ن
  

ست كه داراي تل
 تا سيارات و ست

دانشگا) 2 

كه اكثر گياهان ن
جنگل) 2 

ك است كه تاكنو
 جان مردم را نج

 آماده كردن
 ابود كردن

ادبانه صحبت مي

ادبانه بي) 2 

طور سخت تلاش
  . را بخريم

خارجي) 2 

شگفت) 2 

عناصر) 2 

بزرگتر) 2 

قسمت) 2 

 با ) 2 

ز آندروز خواست

يناسور را كشفا د

    
 

 .رست است
 نويسنده مشهو

  .ت كرد
دن، مرحوم شد

  شدن
 .رست است

نه ساختماني اس
ان كمك كنند

 .رست است
ر خشك است كه

 صحرا
 .رست است

 آنقدر خطرناك
ي تهيه كنند تا
آ/ كنترل كردن 
نا/  توسعه دادن
 .رست است

ا يشه با مردم بي
  .هستيم
  واقعاً 

 .رست است
ط در كشورمان به
داخلي خودمان

 واز
  ت

 .رست است
 شده

 .رست است
 

 .رست است

 .رست است
  تابلوها

 .رست است

 .رست است
يويورك ازشهر ن

 .رست است
تخمكه آندروز 

www.sanjeshse

در 1گزينه  .8
آن مرد يك
سالگي فوت

فوت كرد) 1
منقرض) 3

در 3گزينه  .8
يك رصدخا

شناسا ستاره
 موزه) 1

در 1گزينه  .8
ن آنقدربيابا

بيابان، ص) 1
در 4گزينه  .8

اين بيماري
كه داروهايي

چك يا ك) 1
ساختن،) 3

در 2گزينه  .8
م هميدوست

بيرون با او ه
در واقع،) 1

در 3گزينه  .8
ها د كارخانه

محصولات د
نو مهمان) 1

كلوز تست
در 4گزينه  .8

سرگرم ش) 1
در 1گزينه  .8

ها اندازه) 1
در 2گزينه  .9

 بزرگتر) 1
در 3گزينه  .9

ها، نشان) 1
در 1گزينه  .9

 بدون) 1
در 4گزينه  .9

در ش  يا موزه
در 1گزينه  .9
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  .دا كند

.  

x x−2 7   

M  با فرض  

M
=2

1 7  

(α + β2   

(= α +4  

(= 6 2  

y a(x=   
S( ,−2 18  
A( ,−2 1  

باشـد بـا    ي 

ationgroup

كند يا آگاهي پيد

يا ارتباط داشت

  .ند

x + = →1 

x
M

x
= →

+1

M
+ → 2

17 2

) (β − αβ2 22

+ β − α β4 22

)− =
22 2

 x h) k− +2

) y a→ =8
) → =4 14

مـي 5و  1−) ـا 

(  

ي اوليه كشف ك

گي مرتبط بود ي

انات استفاده كن

x x+ =2 1 7

x
M

→ =1

M= →2 9

α + β +2 2 2

)β =2 2 3 2(
( ) =24 2 3

(h             
a(x )− −22 1
a( )− − −22 2

هـxد با محور 
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ها انسان بارةر در

  

وا و مقدار بارندگ

 بكارد و از حيوا

xx x÷⎯⎯→ +

x
x

+ ⎯⎯1

M= →2 1
9

) (αβ = α22

−2 4 + 3 2

32

(k,ي با رأس 

8  

a− → =18
محل برخورد(ي 

( 

2  
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خواست بيشتر مي

.يعت متكي بود

شرايط آب و هو

چگونه گياهان را

(
x

+ =1 7

M
⎯⎯→ 2

1

M = ± 1
3        

) (− β α + β4

+2 4 (− 2

معادله سهمي

2  

هاي ه ريشهود ك

1(و هندسه  ي

2توان 

دهم؛ رياضي و في

.اهنگ داده شد

مي زيرا آسيا برود 

راي غذا به طبيع

دست آورد، به 

او آموخت چ يرا

  .واهد بود

( )1


( )

x
x

= + +

1

1

       .    است

) (β = α −4 2

( ) −2 23 2 4

y = خواهد بو 2

رياضي

  طبق

سنجش يازد

ن پسران پيشام

   چيست؟
  شفياتش

دروز خواست به

كه انسان اوليه بر

توانست به ه مي

زيير كردن كرد 

خو.............. متن 

+ 2

1ها  ينه
جواب 3

() (− β = α2 4

)2

x x− −22 8

    
 

ماي توسط انج زه
 .رست است
نتمنوان براي 

ف امريكايي و كش
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آند 1920هاي  ل
 .رست است
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 .رست است
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x

y

−∞
   

  
  

f (x) =   

  تابع خطي 

g( x

g( x)

−
−

4
1

  

g( )
−=1  

sin x +   

sin x
+1  

x x+2 3   
  شه حقيقي
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  شيب خط 
y y

x x

−
−

2 1
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∞ −
+

1

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− −
−

24
1

g(x) ax= 
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) a( x)

= −
= −

1 4
1

, g(
− −31 13

/cos x = 4
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cos x s
+ =1

x k− + =17
Δ : ريش 2شرط

− > 68 

tan= α

tan=
1

45
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− +
5


,b) ( ,= −1 5
a ( )− =3 2 5

bx c

)x

− + −
+

2
3

x b+

) b

b

− + 
+ 

1

)
−= 

411 3

sin⎯⎯⎯→4 

si
 

n x cos x

sin x.cos x

+

= 
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k
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−

2 3
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  2توان 
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⎯⎯⎯⎯
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=

− − = →
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↓

=
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5
3





 مورد سوال  

n x cos+2 2

1


in x . cos x

↓

/

/
= =

−
4

42
 


( )( k− +4 1 1
/k >14 75  

) k

k

− = →
−

3 12

  هماني است
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b a→ − =2 3

f
x

a⎯⎯→ = 4

x a

b

b a ax

x

→ =

→ =−
− +

−

5
3

12
2 2

12



−= −
4

3
3

عبارت 

x sin x.+ 2

/= − 42
 

= − = −4
42


) >7 
k باشد مي    . 

k→ = 9

ه

دهم؛ رياضي و في

=13

, c , d=4 2

x b x− =2 1

+ + =
+

3 2 1
31 41
3 3

/.cos x = 1

2
21


kشرايط  =15

سنجش يازد
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3


6
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A s= 5   
A s= 6  

sin≤ 2   

  :ت زير است
x

p(x)   

P( )

P( )

−
 <

1
4 

t

t

=
=

3
11

2
76


   

  2له درجه 
t

t

t

t

= →
= →

= →
= →

1

2

2

3

3
5
5
9

  

nt n= 2 
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( , )∈2 4  

)رابطه  )1  

  داد ممكن

   هم باشند
  هم نباشند

  
  

ationgroup

in x (− −2 1
in x +2 6  

x ×≤ ⎯⎯→62 1

P(x) صورت به
x x

−
1


( )

( )

>


<
1
2




t an bn = +
⎯⎯⎯⎯6


nt a=   :دنبال
a b c

a b

a b

a b

→ + +
→ + +

→ + +
→ + +

4 2
4 2
9 3
n− + →2 3

f f (m∈ 
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با مقايسه با ر  

كل اعد:  7×
     م هـ   ي

  
كنار 6و  3:  3
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  دنباله خطي
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sin x) +2 7

sin⎯→ ≤ 6

 تعيين علامت 
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x= −
+

2

1

1


m

m

− − +
− +

3
48 4

b

a b

a b

+
⎯→ +
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an bn c+ +2
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c
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= 
→+ = 

+ = 
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5
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9
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m) n ( )= 1
(f −2 1 2

m n
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↓
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− =

3
3

× ×6 5 4
ه هـ   دهـ   ص ي
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د
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
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→
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2
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
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a b
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+ =


 + =
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)
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n m.n
↓
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2

× × ×3 2
   د     ص   ي

, , ! ×5 7 6
= تعداد كل 5
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  :كنيم

A⎯→ ≤ ≤6 6

p(x) منفي ا =

  
4

m

m

>
 < <




n n

, b

t

= =
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7
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2

1
4

= 272  

4  

= −6

!× = =1 7 5
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!× =2 144 
−5 4 144  

دهم؛ رياضي و في
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   ⇐   

> −
 −

<
3 37

t

−

→ =16

1
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b , c= −1

5 4 

م درون بسته   
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سنجش يازد

cos x در 2=

واند حاصل عبار
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         !8   
 ! !

↓
×4 5   

  درون بسته
M != 8   
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  
  
  
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  
+ 

  

7 5
3 4
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d) (t= +2
1 2

DAN ⎯⎯⎯
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كنار هم نA ف 
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كرونايي يا مرد

+ +6 6   
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جايگشت حر
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  
+  

  
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!
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⎯⎯→ =6
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  
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d
) t

≠
 = −1


12
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=ر   2   
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
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

7 1 35

ژاپن و روسيه

 
= = 
 
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d t +11

حروف: متمم

كنار ه Aحرف  

بيمار
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) ( )+ ×5 5 21
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−12 11
2 2
 
   
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2

   
     
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4
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⎯⎯⎯
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a
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2

2
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x
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2
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  هارضلعي
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و تفكيك كسر
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ي محيط دايره ا
در و. حـد اسـت  

با واحد از آن مي
صفر و يـك ،ره

سـت پـس      
 HEFثلث 
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MB
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

x
x

+ = ⎯11

 

b2 a +=
2

s24

BC ⎯⎯→

x
= →

+
2
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BD  محيط چه

  سلتا

دهم؛ رياضي و في

طابق شكل روي
3/ دايره  واح 5

و 3و به فاصله  
و داير dخط  ت
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هاست فمود منص

B MA

A MB
=

x x×⎯⎯→ +2
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2
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BC AB
=
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سنجش يازد

نقطه مط 4گذرد 
گيرند زيرا شعاع

dو خط موازي 
بسته به وضعيت

  

و ضلع زاويه بـه
در نتيجه نقطه

قطه همرسي عم
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EF K
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n(n − 3
2   

  عي منتظم

  عي منتظم
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    + =3 6 9
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ضلع 12خلي در 
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=
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FEC

S Δ× بد
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AEFS= →2
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


اندازه 15وية 
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 16 = تر
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S Δ = 2
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دي صحيح است
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 زاويه در متوازي
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KH =2 4   
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(       =15 

                  

دانيم در مثلث
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Δ
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S Δ S→
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(n )− ×2 18 

36=لعي  

د مي) 1(هندسه 

خاصيت پروانه(

AFB
S Δ = 25

iمقدار  ≥  عد

سنجش يازد

 N بر هم عمود
رتفاع وارد بر وتر
 حاصل از آن بر

H = 6

M اند  متشابه)

= ضلعي nر 

ضل nخارجي هر 

كتاب درسي ه 6

(كتاب درسي  6

b
S i= + م 2−

    
 

 .رست است
و M دو زاويه 

ار KHيگرند و 
قطعه دسي دو

KEF
Δ

MKNو  
Δ

 .رست است

واياي داخلي هر

جموع زواياي خ

 .رست است

64صفحه  5ن 

  

 .رست است
67صفحه  3گي 

 .رست است

1−قضية پيك 
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احت يـك     

r× =15  

  قابل حذف

  قابل حذف

h =1 6    

n = 36   
n = ×9   

m V′ =   
m V

↓
′′ =   

  م حفره

m m′=  

ationgroup

ور خلاصـه مسـا

 

r= × →9 12

ل تعداد مكعب ق

ر تعداد مكعب ق

× =6 63  

× =25   
61

V ×ρ =1  
V
↓

′×ρ = 25 
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m′ ′′− = 84

  ده

(  

طـو براين بـه نـا   

 :ك دايره است

s=  =36
5

(= ×5 حداقل

(= ×5  حداكثر

s

/= × ×33 6 1

/× =8 4 84 
/× =8 4 21

− =21   

شده در قاعدحذف

  ها 

12/6/1400 دوم

خواهـد شـد بن 

  .اشد

خورد دو كره يك

طح  

r= π = ×2 3

)× − ×5 9 5

)× × −5 5 9

/× × 32 5 1  

 g 
 g

g= →63  

هاي ح مكعب

كل مكعب
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دتابستانة (فيزيك 

S   1مضـرب
2

16
تواند با نمي 3

كل حاصل از برخ

شعاع دايره سـط

( ) s× →236
5

= 8 

=116

V   

/ kg→ 6 3

)1(يزيك 

  )هاي عمودي 

  شدهي خواسته

دهم؛ رياضي و في

ي فرد باشـد،  

گوياست يعني 

، شك)1(هندسه 

   

AH r= ش =
  :الزاويه است م

/s =155 52

  :ها 

  .است 

V a= =3 1

  :ن

  : رگشت

 في

تعداد وجه(رتفاع 

ك براي ايجاد نماي

سنجش يازد

عدد b ولي اگر 

1ه مضرب 
و گ 2

كتاب درسي ه 9
OO

O A

OA

′ = 
′ = 
= 

15
9

12
 :بنابراين ،است 

وتر در مثلث قائم

عت تعداد ثانيه

  :ورت

61ها  د قطره

cm=3 1   
      : الت توپر
       :  مكعب

ب حفره داخل آ

ماها در رفت و بر

ار

هاي كوچك كعب

    
 

شود صحيح مي

اي همواره شبكه

 .رست است
94صفحه  4ن 

 =
2 215 9

AO هيالزاو قائم
ن ارتفاع وارد بر و

 .رست است

 .رست است
كه در هر سا ين

صو ها به داد قطره

تبه بزرگي تعداد
 .رست است

m3  :كعب

رم مكعب در حا
جرم حفره داخل

كعب با احتساب

 .رست است
 مجموع هواپيم

تعداد مك

www.sanjeshse

S عددي ص

ضلعي شچند

در 2گزينه  .12
مطابق تمرين

+2 212

′OO مثلث
مقطع، همان

در 3گزينه  .13

  
  
 
  

 
در 2گزينه  .13

با توجه به اي

بنابراين تعد

بنابراين مرتب
در 3زينه گ .13

اول حجم مك
قدم دوم جر
قدم سوم ج

حال جرم مك

در 2گزينه  .13
اول ظرفيت

erv.ir

29

30

31

32

33



  
 

 

@sanjesheduc

(×2


     
  رفت و برگشت
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× ×3 2  
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/

P

h
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 =


=

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


=

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
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
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
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


1
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 


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  

 
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1
1
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12/6/1400 دوم
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5
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جايي عداد جابه

g= 72  

/× ×

=

1 3

8 14

   


   

/=2 3   
 

دهم؛ رياضي و في

  :شت

تع

  :آوريم ي

  :كنيم مي

a

)

P =

3

8 1  

m h→ =23

سنجش يازد

سير رفت و برگش

  :ت و برگشت

دست مي ه گرم ب

ل چگالي پيدا م

/ akP4 8

cm= 3   

    
 

 هر روز چهار مس

ت يك ماه رفت

 .رست است
قوت را برحسب

اقوت را با فرمول

 .رست است

 

 .رست است
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P= كلP   
P

g

h

=

ρ =


 =

 =

1

1

1

27






  

  ghρمايع 
  hجيوه 15

P= كلP   
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


1

2

3

1
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/
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3
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
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=
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P
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W
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  :باشد
( )E 1   
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ع ستون مايعي

× ×
272

1 1 2

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سنجش يازد

د در لوله پايين

متر جيوه  سانتي
h×جيوه  

 مكانيكي جسم
پرتاب هم بايد ب

حساب كنيم را 

J

    
 

 .رست است
مايع بيشتر باشد

 .رست است

 .رست است
يع را بر حسب

 .رست است
ي انرژيپايستگ

مكانيكي نقطة پ

)ست كه  )E 1

 .رست است
  :ر انرژي داريم
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سنجش يازد
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 .رست است
ر انرژي استفاده

ه در شرايط خلا

 .رست است
  ل كار 

با راس Fنيروي 

 .رست است
ل نيروي بالابر و

 .رست است
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=1 

ت جسم در پايين
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 صرف تبخير آب
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 .رست است
 T = θ + 273

ماي جسم به اند

 .رست است
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 از دست دادة ج

م خارج شده اس
 تبخير را براي
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سنجش يازد
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x

−
−
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